

太平洋航運集團有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 2343)

新聞稿

太平洋航運岸上營運自2020年將實現碳中和

本公司更為商品客戶提供抵銷航程碳排放的機會

香港，2020年12月3日 – 太平洋航運集團有限公司（「太平洋航運」或「本公司」；股份代號：2343）為全球具領導地位的乾散貨船集團之一，今天宣布承諾抵銷我們所有自2020年開始在全球岸上營運所產生的碳排放，包括所有辦公室活動、員工通勤以及商務和船員差旅。

就此，太平洋航運將與總部設於香港的中電控股有限公司（中電）旗下的全資附屬公司 CLP Innovation Enterprises Limited 合作。由中電印度風電場項目所產生的碳信用額，將為太平洋航運抵銷其岸上營運的碳排放。

太平洋航運行政總裁 Mats Berglund 先生表示：

「除了承諾我們在全球岸上營運實現淨零碳排放外，我們還為商品客戶提供自願購買碳信用額的機會，以抵銷自2021年開始使用太平洋航運貨船運載其貨物所產生的碳排放。這個安排類似航空公司向乘客提供抵銷碳排放的機會。隨著商品生產商、貿易商和最終用戶越加重視減輕其活動對環境影響日益濃厚，他們也可能對抵銷其商品運輸時產生的碳排放更感興趣。

我們很高興能夠與中電合作，以支持我們和商品客戶的碳中和工作。我們所購買的中電碳信用額亦支持中電於印度的可再生能源和相關社區項目，這些項目專注於可持續農業、糧食和水源安全、婦女賦權、醫療保健以及教育。」

中電控股有限公司創新高級總監柏恩司先生表示：

「我們很高興能成為太平洋航運可持續發展之旅的一份子，同時十分欣賞他們視碳中和為其核心業務的重要一環。中電的碳信用額平台利用我們的可再生能源資產，支持太平洋航運和其他企業的可持續發展策略。現時不少具行業領導地位的企業正為提升業務的可持續性而採取果斷行動，透過彼此合作，我們定能一同建立更綠色和潔淨的未來。」

關於太平洋航運

太平洋航運（www.pacificbasin.com）乃全球具領導地位的現代化小靈便型及超靈便型乾散貨船船東和營運商之一。本公司重視及承諾可持續發展航運業務，並致力專注船員的健康、安全及福祉，負責任的環保實踐，優化表現以實現最佳的燃油及碳效能，以提供一流的運輸服務。本公司現營運約共 235 艘小靈便型及超靈便型乾散貨船，其中 116 艘為自有貨船。太平洋航運總部設於香港並於香港上市，聘用約 3,900 名船員及逾 345 名岸上員工，於全球各重點地區開設 12 間辦事處，為逾 500 家客戶提供優質服務。

如欲瞭解更多詳情，請聯絡：

太平洋航運集團有限公司

劉瑞琦

電話：+852 2233 7054

手提電話：+852 9843 6557

電郵：elau@pacificbasin.com

